
SPORT
Fireball

TABLESOCCER
FIREBALL



TEILELISTE  FIREBALL - Sport

Benötigte Werkzeuge

00
07

6x

00
96

6x

00
76

20x

00
14

26x

4x

00
93

8x
00

31

8x

00
40

00
61

32x
8 x 30 mm

00
60

8x
10 x 50 mm

00
77

4x
Achtung!
Einschlagmuffen
ggf. bereits
vormontiert

00
04

16x
3,5 x 19 mm

00
05

4x
3,5 x 35 mm

00
03

12x
3,5 x 16 mm

8x

00
47

M8 x 100 mm

4x

00
92

8x

00
64

M8 x 70 mm
4x

00
74

M8 x 50 mmM8

6

5



1

2

14x

6x

0076

0096

0061

Dübel nicht mit dem 
Hammer rein-schlagen

Die Gewindestange 0096 befindet 
sich in der separaten Stangenbox.

! 



2x

3 0003



5

4



Bitte vermeiden Sie, 
das Spielfeld an den Ecken 

anzuheben, da die Ecken von unten 
eingefräst sind und somit brechen können.

Die seitlichen Spielfeldkeile dienen der Bandenanhebung. 
Sollte das Spielfeld nicht in die Nut passen, kann der Keil ca. 2-3 

mm heausgezogen werden. Das erleichtert die Montage.

! 

7

6



6x

14x

9 SChrauben leicht andrehen

! 

0076

8
0061



0061

0061

4x

Drücken sie die 4 Ecken des Spielfeldes nach unten und stecken sie nur mit 
der hand einen Dübel ( Nr.0061 )  in die seitliche Bohrung.
Anschließend die Schrauben ( nr. 0076 ) im seitenteil fest anziehen.

Tipp:
Benutzen sie zum runter drücken der Ecken einen Hammer.
Aber bitte drücken sie die Ecken nur mit dem Hammerstiel herunter.

!

10



4x

2x

0077

0093

11

12
0060

0092



2x

2x

0074

0076

0064

13

14



Schieben Sie die beine auf die seitenteile bis die bohrungen 
der beine mit den bohrungen des seitenteils übereinstimmen. 
stecken sie anschließend die schraube 0047 durch das 
bein- und seitenteilloch.

15



ACHTUNG:
Die Schraube hat am Kopfende 

einen Vierkant, der sich beim 
Befestigen der Schraube zur 

Selbstsicherung in das Holz zieht.

16

0031

0047

0040

4x



2x

17
0007

2x

18 0005



8x8x

20

2x

19

0003

wechsellager

wechsellager

wechsellager

wechsellager

wechsellager

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER



Befestigen Sie die Lager mit der
Linsen - Blechschraube 3,5 x 19 mm
( Schraubenliste nr. 0004 )
Die Schrauben der Lager nur 
handfest anziehen, da die Stangen 
sonst klemmen können.

Zur Demontage der Lagerschalen benutzen 
sie einen splintentreiber. Stecken sie diesen 
in ein Schraubenloch und schlagen sie 
abwechselnd leicht mit dem Hammer 
auf den splintentreiber

MONTAGE DEMONTAGE

Lagerseite Ohne Bohrung innen montieren

! 

8x 8x
0004



A

b

c

d

STANGE 3 LOCH

STANGE 2 LOCH

STANGE 5 LOCH

STANGE 3 LOCH

{
Kurze seite( zum Griff )  <- - - - - - - lange seite

Tipp:
Zum Aufziehen der Figuren auf die Stange, 
empfehlen wir ein Schmiermittel zu verwenden  
(z.B. Pronto oder Silikonspray) 

Schlagen sie die Stange Leicht mit dem Griff auf den Boden, bis sich der Griff 
komplett auf die Stange schiebt.

Tipp:
Bitte legen sie dabei eine Unterlage auf den Boden z.B. ein Holzbrett damit der 

Boden geschützt ist.

21
2x



22x

0014
0014

4x

BITTE BEIM AUFZIEHEN DER FIGUREN DIE RICHTIGE AUSRICHTUNG BEACHTEN.



A: Wechsellager auf die Griffseite montieren	 B: Standardlager auf seite ohne griff

LAGERREIHENFOLGE:
Die Außenansicht der seitenwand sollte

am ende wie folgt aussehen: 

! ! 

wechsellager

wechsellager

wechsellager

wechsellager

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

STANDARDLAGER

a b



SCHRAUBENRING LÖSEN

Wenn das Lager entfernt ist, die Stange mit dem Puffer in das Lagerloch ziehen.

Dabei rutscht auf der anderen Seite das Stangenende heraus.

LAGER HERAUSSCHIEBEN



Jetzt wird der Griff durch das Lagerloch geschoben. 
FERTIG.



Pflege

Spielfeldreinigung:
Benutzen sie zum Reinigen des Spielfelds nur klares Wasser. Der Lappen sollte nur 
leicht feucht sein. Anschließend das Spielfeld mit einem Lappen trocken reiben.

Lagerreinigung:
Zum Reinigen der Lager müssen die Stangen ausgebaut werden. 
Benutzen sie hierfür warmes Wasser, etwas Spülmittel und einen Lappen. 

Korpus:
Für die Reinigung des Korpus können sie handelsübliche Präparate für Möbelpflege 
benutzen z.B. Pronto Möbelspray, Foam Cleaner usw.

Wartung

Stangen schmieren:
Damit die Stangen in den Lagern gut gleiten, sollten diese mit einem Schmiermittel 
versehen werden. Wir empfehlen ihnen Pronto Möbelspray oder ein silikonhaltiges 
Schmiermittel, das extra dafür entwickelt wurden wie z.B. Karacho.

Bitte tragen sie das Schmiermittel außerhalb des Tisches auf die Stange auf, 
so vermeiden sie, dass etwas auf das Spielfeld kommt.
Das Schmiermittel dosiert auf die Stange aufbringen.

Achtung: 
Keine Schmiermittel verwenden die Lösungsmittel beinhalten. 
Diese können die Lager und die Puffer angreifen.

HINweise

Der Ball kann während des Spiels zwischen den Spielfiguren liegen bleiben (toter Ball).
Das ist normal und nimmt mit zunehmender Spielpraxis ab.

Die Stange kann eine leichte Krümmung aufweisen.
Meistens ist diese Krümmung schon ab 0,5 mm auf 1 m Stangenlänge ersichtlich.
Unsere Stangen besitzen eine Toleranz von 0,8 mm auf 1 m, das jedoch ist
kein Reklamationsgrund und beeinträchtigt in keinster Weise die Spieleigenschaft.

PFLEGE WARTUNG und Hinweise! 



Fireball SPORT TABLESOCCER
FIREBALL


